

Monorierdő Község Önkormányzat  
Polgármestere  
2213 Monorierdő, Szabadság u. 50/A.  
Telefon: 06-29-419-103  
E-mail: [titkarsag@monorierdo.hu](mailto:titkarsag@monorierdo.hu)






PTKB előterjesztés száma: /2024.

KT előterjesztés száma: /2024.

## ELŐTERJESZTÉS

a Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság  
2024. május 30-i ülésére  
valamint  
a Képviselő-testület 2024. május 30-i ülésére

Javaslat Monorierdei Szabadidősport Egyesület kérelméről, a VI. Monorierdei Futófesztivál támogatásával kapcsolatos döntés meghozatalára

Előterjesztő:	Szente Béla polgármester	
Előterjesztést készítette	Csető Zoltán ügyintéző	
Törvényességi szempontból ellenőrizte:	Bozsóné Rab Tímea Mariann jegyző	

Melléklet: kérelem

Monorierdő Község Önkormányzat  
Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága és  
Képviselő-testülete  
részére

### Helyben

Tisztelt Bizottság!  
Képviselő-testület, Tisztelt Bizottság!

A Monorierdei Szabadidősport Egyesület elnöke, Blaskó Zsuzsanna, 2024. május 13. napján kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, hogy az általuk 2024. július 28-án megrendezésre kerülő, VI. Monorierdei Futófesztivált, az alábbiakban támogassa:

- igénybe vennék a verseny napján, 06:00 órától a Makkos parkot, ahol a rajt-cél helyszíne lesz,
- a futók zavartalan közlekedése miatt kéri, a Makkos parkot és környékét 07:00-16:00 óra között lezárítani, ezzel kapcsolatban a közterület-felügyelővel és a Monori Rendőrkapitánysággal is felveszik a kapcsolatot,
- használni kívánják 08:00-12:00 óráig az alábbi útvonalat: Makkos park – Gyöngyvirág u. – Szabadság u. – Fürdő u. – Camping,
- kéri továbbá, hogy Monorierdő Község Önkormányzata biztosítsa számukra a Makkos parkban az áramfelvétel lehetőségét

Az érintett útszakaszok: Makkos Park-Gyöngyvirág utca, Szabadság utca kereszteződésétől-Fürdő utca kereszteződéséig, valamint a Fürdő utca a Kempingig lévő útszakasza.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Bizottságot és a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és döntést hozni szíveskedjen.

## Határozati javaslatok

a) Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság, határozati javaslata:

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága /2024.(V.30.) határozata**

**Tárgy: Monorierdei Szabadidősport Egyesület kérelme a VI. Monorierdei Futófesztivál támogatásának tárgyában**

Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság megtárgyalta a Monorierdői Szabadidősport Egyesületnek (továbbiakban: Egyesület) a IV. Monorierdei Futófesztivál megrendezésével kapcsolatos kérelmét, és az alábbi döntést hozta.

- 1) A Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy *támogassa / ne támogassa* a Monorierdői Szabadidősport Egyesület (továbbiakban: Egyesület), VI. Monorierdei Futófesztivállal kapcsolatos kérelmét.
- 2) Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a polgármestert, hogy a Futófesztivál megrendezéséhez szükséges engedélyt az Egyesület részére adja meg.
- 3) Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a jegyzőt, hogy intézkedjen arról, a támogatás nyilvántartásba vétele megtörténjen az Önkormányzat közvetett támogatásai között.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

b) Képviselő-testület határozati javaslata:

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
/2024.(V.30.) Kt. határozata**

**Tárgy: Monorierdei Szabadidősport Egyesület kérelme a VI. Monorierdei Futófesztivál támogatásának tárgyában**

Monorierdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Monorierdői Szabadidősport Egyesületnek (továbbiakban: Egyesület) a VI. Monorierdei Futófesztivál megrendezésével kapcsolatos kérelmét, és az alábbi döntést hozta.

- 1) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Monorierdői Szabadidősport Egyesület (továbbiakban: Egyesület), VI. Monorierdei Futófesztivállal kapcsolatos kérelmét támogatja.
- 2) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Futófesztivál megrendezéséhez szükséges engedélyt az Egyesület részére adja meg.
- 3) A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy intézkedjen arról, a támogatás nyilvántartásba vétele megtörténjen az Önkormányzat közvetett támogatásai között.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Kelt: Monorierdő, 2024. május 22.

Tisztelettel:

  
Szenté Béla  
polgármester





---

2213 Monorierdő, Tavasz u. 1/b | 06-30/310-6210 | monorierdosport@gmail.com

Monorierdő Község Önkormányzata  
részére

**Tisztelt Monorierdő Község Önkormányzata!**

**Tisztelt Sente Béla Polgármester Úr!**

A Monorierdei Szabadidősport Egyesület 2024.07.28-án rendezi meg az VI. Monorierdei Futófesztivált.

Szeretnénk kérni, hogy a verseny napján 6 órától legyenek szívesek engedélyezni a Makkos park használatát, ahol a rajt és a cél helyszíne lesz kialakítva. A Makkos parkot és a környékét (Makkos Parkot körül övező útszakasz) szeretnénk 7 órától 16 óráig lezárítani a futók zavartalan közlekedése miatt. Ezzel kapcsolatosan felkeressük a Közterület felügyeletet és a Monori Rendőrkapitányságot is.

Az alábbi útvonalat szeretnénk még 8 órától 12 óráig használni, illetve a futók részére lezárni:

Makkos Park- Gyöngyvirág u. – Szabadság u. kereszteződéstől a Szabadság u. – Fürdő u. kereszteződésig, Fürdő u.- Szabadság u. kereszteződéstől a Fürdő u. –Campingig. Mivel a verseny útvonala Monorierdő- Bénye települést érinti, a további útvonalakat a Ker-bor Kft.-vel , valamint Bénye Község Önkormányzatával egyeztetjük.

Kérem, legyenek szívesek biztosítani számunkra a Makkos parkban áramfelvételi lehetőséget.

A rendezvény után gondoskodunk a helyszín esemény előtti állapotának visszaállításáról.

Bízva együttműködésükben, köszönettel:

Monorierdő, 2024.05.13.

*Blaskó Zsuzsanna*  
Blaskó Zsuzsanna

elnök  
Monorierdei Szabadidősport Egyesület  
2213 Monorierdő, Tavasz u. 1/b.  
Adószám: 18715747-1-13